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OBRAZLOŽITVE 
 

Načrta razvojnih programov Občine Tišina  

za obdobje 2015 - 2018  
 
Načrt razvojnih programov je obvezni sestavni del proračuna, ki odraža razvojno naravnanost občine. 

Sestavljajo ga letni načrti oziroma plani razvojnih programov neposrednih proračunskih uporabnikov občinskega 

proračuna za proračunsko leto in za tri prihodnja leta. V njem se opredelijo ključni programi oz. projekti, 

predvsem investicijske porabe za srednjeročno obdobje. Večletni programi so tudi pogoj za prevzemanje 

obveznosti v posameznih letih, ki se nanašajo na prihodnja proračunska obdobja (predobremenitve). Umeščenost 

posameznega programa oz. projekta v NRP je predpogoj, da lahko občina s tem projektom kandidira na razpisih 

za pridobitev državnih ali evropskih sredstev. V načrtu razvojnih programov se tako načrtujejo izdatki proračuna 

za investicije oz. projekte pri katerih pričakujemo uspešnost prijave na razpisih posameznih ministrstev in 

pridobitev državne pomoči v prihodnjih štirih letih. Programi oz. projekti so opredeljeni po: 

 posameznih projektih oziroma programih; 

 letih, v katerih bodo izdatki za projekte ali programe bremenili proračun prihodnjih let; 

 virih financiranja 

Za lažje razumevanje pa smo k posameznih projektom dodali še proračunske postavke. 

 

V načrt razvojnih programov za obdobje 2015 - 2018 se prednostno uvrščajo: 

 projekti, ki so potrjeni z investicijsko dokumentacijo, 

 projekti in programi, ki so sofinancirani iz državnih ali evropskih virov, 

 projekti in programi, kjer se pričakuje uspešno kandidiranje za sofinancerska sredstva iz 

državnega proračuna ali evropskih skladov, 

 projekti , ki so vključeni v Dolgoročni in srednjeročni razvojni program občine Tišina, 

 projekti in programi pripravljeni na osnovi evidentiranih potreb, ki so jih posredovali uporabniki 

proračuna upoštevajoč stanje na posameznih področjih dejavnosti, 

 že sprejeti programi, katerih izvajanje se nadaljuje v tem obdobju. 

 

Viri sredstev za financiranje načrta razvojnega programa 

Viri za financiranje so proračunski: 

 proračun občine 

 državni proračun 

 proračun drugih lokalnih skupnosti 

 sredstva evropskih skladov 

in izven proračunski: 

 krediti, 

 donacije, 

 drugo. 

 

V načrtu razvojnih programov za obdobje 2015 - 2018 so zajeta vsa področja od prostorskega načrtovanja, 

pridobivanja in opremljanja stavbnih zemljišč, splošnih in komunalnih dejavnosti, družbenih dejavnosti idr. 

Poleg vlaganj v zemljišča in objekte zajema tudi vlaganja v prostorsko in ostalo dokumentacijo ter vzpostavitev 

evidenc, kar je razvidno iz obrazložitev v nadaljevanju. 

 

V načrt razvojnih programov na ravni občine se vključujejo vsi izdatki, ki spadajo v naslednje skupine 

oziroma podskupine kontov: 

 42 – Investicijski odhodki 

 43 – Investicijski transferi 

 41 – Tekoči transferi (410 – Subvencije – del, ki predstavlja državno pomoč) 

 40 – Tekoči odhodki (za projekte, ki se sofinancirajo s sredstvi Evropske unije) 

 

V načrt razvojnih programov se prednostno uvrščajo projekti in programi, ki so že bili začeti v preteklih letih in 

so bili predvideni za izvajanje v letu, za katero se sprejema proračun. Za proračunsko leto, za katero se pripravlja 

proračun, se vključi v načrt razvojnih programov izdatke do višine globalnega razreza proračunskih izdatkov na 

nivoju področij proračunske porabe ter glavnih programov na podlagi izhodišč proračuna za tekoče leto, za 

naslednja leta pa se predvideva in kot omejitev upošteva predvidena nominalna rast razpoložljivih sredstev v 

skladu s projekcijami. 
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V načrt razvojnih programov se uvrščajo tudi državne pomoči. To pa so izdatki občine, ki pomenijo korist za 

prejemnika pomoči in mu tako zagotavljajo prednost pred konkurenti in so namenjeni za financiranje oz. 

sofinanciranje programov, ki se ukvarjajo s tržno proizvodnjo blaga in storitev (subvencije, poroštva…). 

Struktura NRP sledi programski klasifikaciji proračuna v okviru katere so odhodki prikazani po ekonomskih 

kategorijah stroškov. Aktivni projekti v načrtu razvojnih programov po posameznih področjih proračunske 

porabe so predstavljeni v nadaljevanju.  
 

Za proračunske uporabnike: 

- 10 – Občinski svet, 

- 20 – Nadzorni odbor,  

- 30 – Župan (in podžupan)  

investicijski izdatki niso načrtovani, zato zanje tudi ni predvidenih projektov v načrtu razvojnih programov, za 

ostale proračunske uporabnike (40, 51, 52, 53 in 54) so projekti načrtovani. 

 

Predlagatelj finančnega načrta:          
 

40 OBČINSKA UPRAVA    
 

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE                   
 

04029001  Informacijska infrastruktura 
4004 - 01  Informacijska  in komunikacijska oprema občinske uprave 

400401  INFORMACIJSKA INFRASTRUKTURA – STROJNA OPREMA  

Namen in cilj projekta: Zagotavljanje zadostne informacijske in komunikacijske opreme za delovanje organov 

občine.  V okviru projekta se za leto 2015 načrtuje zamenjava enega računalnika v računovodstvu občine,   

nadaljnja potrebna zamenjava pa se načrtuje v naslednjih letih (pri vsakem referentu predvidena zamenjava 

računalnika na 6 let).      

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami vsako leto sproti. 

 

04029002 Elektronske storitve 
4004 - 02  Programska oprema  

400402                RAČUNALNIŠKE IN ELEKTRONSKE STORITVE – PROGRAMSKA OPREMA 

Namen in cilj projekta: V okviru programske opreme je vsako leto ob predvidenih zamenjavah  računalnikov 

potrebno dokupiti tudi novo licenčno programsko opremo –Office. V letu 2015 tako načrtujemo obnovitev 

licence za antivirusni program. 

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami vsako leto sproti. 

 

 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA                                

 

06039002 Razpolaganje in uprav. z obč. premoženjem, potrebnim za delovanje obč. uprave 
4006 - 01                            Oprema v občinski stavbi 

400609                      NAKUP OPREME  

Namen in cilj projekta: Podobno kot pri informacijski opremi je tudi za pisarniško pohištvo in opremo 

načrtovano postopno vsakoletno  dopolnjevanje in zamenjava  pisarniškega pohištva ter opreme, da strošek ni 

prevelik naenkrat. Občina za leto 2015 načrtuje  le manjši nakup potrebne pisarniške opreme. V letih 2016 – 

2017 pa je predvidena centralna klimatizacija pritličja in mansarde OU (v prostorih REO že izvedeno). 

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami vsako leto sproti. 

 

06039002 Razpolaganje in uprav. z obč. premoženjem, potrebnim za delovanje obč. uprave 
4006 - 02                            Investicijsko vzdrževanje upravne stavbe 

400611                INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE UPRAVNIH PROSTOROV  

Namen in cilj projekta: zaradi dotrajanosti fasade na zgradbi občinske uprave se v letu 2015 načrtuje toplotna 

izolacijska fasada, ki bo pripomogla k varčnejšim stroškom ogrevanja. Z omenjenim projektom načrtujemo tudi  

prijavo na morebiten razpis iz naslova Ministrstva za infrastrukturo in prostor s pomočjo kohezijskega sklada za 

energetske sanacij stavb v višini 85 % odobrenih sredstev. Projekt je zasnovan enako kot je bila izvedena 

energetska sanacija OŠ Tišina in vsebinsko vključuje energetsko sanacijo zunanjega ovoja stavbe – fasade, 

vgradnjo obtočnih črpalk…..   

Stanje projekta: Projekt se zaključuje v letu 2015. 
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07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH                                                 

 

07039001          Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč            
4007 – 01              Oprema CZ 

400701  DEJAVNOST CIVILNE ZAŠČITE 

Namen in cilji projekta: zaradi zagotavljanja ustrezne pomoči občanom in z tem zmanjšanja škode na objektih 

itd. ob morebitnih poplavah (obenem tudi glavni cilj projekta), ki so v zadnjem času dosti bolj pogoste se 

načrtuje nakup potrebnih potopnih črpalk komplet s cevjo in električnim podaljškom.    

Stanje projekta: Projekt se v letu 2015 zaključuje.     

 

07039002          Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč            
4007 - 04                           Sofinanciranje investicij OGZ  - požarna taksa 

400707               SOFINANCIRANJE NABAVE OPREME IN GASILSKIH VOZIL – POŽARNA TAKSA 

Namen in cilj projekta: Načrtovana so sredstva požarne takse, ki jih občina prejme s strani ministrstva za 

obrambo in jih naprej prenakaže Občinski gasilski zvezi Tišina. Ta sredstva so namenjena za nabavo opreme in 

so namenska. Z sredstvi pa razpolaga odbor za razpolaganje z dodeljenimi sredstvi požarnega sklada občine 

Tišina.   

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu z razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti. 

 

4007 - 05                          Sofinanciranje investicij OGZ – oprema in vozila 

400706               SOFINANSIRANJE NABAVE OPREME IN GASILSKIH VOZIL  

Namen in cilj projekta: V okviru tega programa so načrtovana sredstva za sofinanciranje gasilske opreme 

posameznih gasilskih društev po planu nabave opreme Gasilske zveze. Za leto 2015 se  tako načrtuje 

sofinanciranje potrebne gasilske  in ostale reševalne opreme ter sofinanciranje nabave gasilskega vozila (PGD 

Krajna). Obenem pa občina v proračun vključuje nakup potrebnih potopnih črpalk, ki jih bodo imela na 

razpolago posamezna gasilska društva.   

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami GZ in razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti. 

 

4007 – 09              Obnova vaško gasilskih domov v občini Tišina 

400705  OBJEKTI GASILSKIH DRUŠTEV 

Namen in cilji projekta: je bil obnova vaško gasilskih domov po vaseh (Petanjci, Tišina, Tropovci, Murski Črnci, 

Vanča Vas, Gederovci, Krajna, Borejci, Rankovci in Sodišinci) z namenom izboljšanja varnosti, funkcionalnosti, 

energetske varčnosti ter izgleda objektov in tako omogočiti uporabnost teh objektov za čim širši krog 

uporabnikov.  

Stanje projekta: dela na objektih vaško gasilskih domov po vaseh so bila zaključena. V letu 2015 se  pričakujejo 

še sofinancerska sredstva s strani EKSRP- Razvoj podeželja.     

                    

                 

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO                                                           

 

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 
4011 - 04  Urejanje odvodnjavanja po vaseh 

401110                   INFRASTRUKTURA NA PODEŽELJU 

Namen in cilj projekta:   Projekt urejanja odvodnjavanja po vaseh se nadaljuje tudi v letu 2015. Planira se 

nadaljevanje čiščenje jarkov, ter strojna dela v potokih Rastika, mali dobel Borejci itd. Glede na realno stanje v 

državi in letošnjih velikih naravnih nesreč v ostali Sloveniji- poplave ter njihova sanacija, v kratkem (dve do tri 

leta) ni izvedljiv v skupni regijski projekt ureditve vodotokov: Celovito upravljanje z vodami v Pomurju. Občina 

Tišina zato v okviru Agromelioracij (401114) pripravlja celoviti projekt odvodnjavanja. 

Stanje projekta: Projekt se bo v prihodnjih letih  izvajal glede na potrebe in stanja na terenu 

 
4011 - 06  Kmečka tržnica 

401112                   KMEČKA TRŽNICA 

Namen in cilj projekta: V letu 2017 je planirana nabava novih stojnic za nadomestitev dotrajanih. S projektom 

želimo omogočiti na eni strani našim kmetom  in ostalim proizvajalcem prodajo svojih domačih pridelkov in 

proizvodov in s tem izboljšanje njihovega socialnega statusa, po drugi strani pa omogočiti občanom nakup 

domačih proizvodov in izdelkov in jih s tem vzpodbuditi k bolj zdravi in kvalitetnejši prehrani. 

Stanje projekta: V letu 2012 je bil projekt izveden, tržnica je zaživela, v kasnejšem obdobju je predvidena 

predvsem obnova dotrajanih stojnic. 
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4011 - 19  LEADER – Kolesarsko počivališče Murski Petrovci  

401108  LEADER IN OSTALI PROGRAMI ZA RAZVOJ PODEŽELJA 

Namen in cilj projekta:  Z načrtovano postavitvijo želimo podobno kot pri postavitvi ostalih izvedenih 

kolesarskih počivališčih v letu 2013 ( Petanjci, Murski Črnci, Krajna in Gederovci - nadstrešek), prispevati k 

dodatni ponudbi za vzpostavitev turistične in športne mreže s ciljem turistične promocije občine in krajine 

nasploh tudi v naselju Murski Petrovci.    

Stanje projekta:  Projekt se v letu 2016 načrtuje za prijavo na razpis v okviru Ukrepa Leader – LAS Goričko 

 

4011 - 20  Dopolnilne dejavnosti in turizem na kmetijah  

401113  PODPORA RAZVOJU DOPOLNILNIH DEJAVNOSTI 

Namen in cilj projekta:   V predlog proračuna za leto 2015 se na podlagi sprejetega dolgoročnega in 

srednjeročnega razvojnega programa (v letu 2013) zagotavljajo sredstva v višini 6.000 EUR katera bodo 

namenjena izdelavi študije o tržnih možnostih in ekonomskih parametrih proizvodnje zelenjave in drugih 

poljščin, turizma na kmetijah, domače obrti ter predelave in dodelave kmetijskih proizvodov.  Z omenjeno 

izdelavo študije bodo kmetje  dobili pregled možnih dopolnilnih dejavnosti predvsem kako registrirati  

dopolnilno dejavnost ter kako priti do turistične kmetije in ugotoviti možen potencial za nastanitvene kapacitete.   

Stanje projekta:  V letu 2015 bo izdelana potrebna študija. 

 

 

4011 - 21               LEADER – Kolesarsko počivališče Vanča Vas   

401108                            LEADER IN OSTALI PROGRAMI ZA RAZVOJ PODEŽELJA 

Namen in cilj projekta:  Z načrtovano postavitvijo želimo podobno kot pri postavitvi ostalih izvedenih 

kolesarskih počivališčih v letu 2013 ( Petanjci, Murski Črnci, Krajna in Gederovci - nadstrešek), prispevati k 

dodatni ponudbi za vzpostavitev turistične in športne mreže s ciljem turistične promocije občine in krajine 

nasploh tudi v naselju Vanča Vas.    

Stanje projekta:  Projekt se v letu 2017 načrtuje za prijavo na razpis v okviru Ukrepa Leader – LAS Goričko 

 

 

11029003 Zemljiške operacije 

4011 - 03  Komasacije  

4011 - 07  Komasacije – Komasacijsko območje Borejci 

4011 - 08  Komasacije – Komasacijsko območje Sodišinci 

4011 - 09  Komasacije – Komasacijsko območje Murski Petrovci 

4011 - 10  Komasacije – Komasacijsko območje Krajna 

4011 - 11  Komasacije – Komasacijsko območje Gederovci 

4011 - 12  Komasacije – Komasacijsko območje Vanča vas 

4011 - 13  Komasacije – Komasacijsko območje Gradišče 

4011 - 14  Komasacije – Komasacijsko območje Murski Črnci 

4011 - 15  Komasacije – Komasacijsko območje Rankovci 

4011 - 22                        Komasacije – Komasacijsko območje Tropovci 

 

401109    KOMASACIJE 

Namen in cilj projektov: V letu 2015 je predvideno nadaljevanje in končanje  izvedbe projekta vseh devetih 

komasacijskih območij (Borejci, Sodišinci, M. Petrovci, Krajna, Gederovci, Vanča Vas, Gradišče, Murski Črnci 

in Rankovci),  saj je že za vseh devet komasacijskih območij občina v letu 2013 prejela odločbe o odobritvi 

sofinancerskih sredstev.  Izvedba je sofinancirana 100 % (strošek občine je DDV).  S projektom želimo povečati 

konkurenčnost naših kmetov in zmanjšanje stroškov, z ureditvijo primernejše strukture in velikosti kmetijskih 

zemljišč. Izvedba projekta se izvaja na podlagi odobrene odločbe s strani Ministrstva za kmetijstvo od leta 2013-

2015. Občina je na podlagi dosedanjih vloženih zahtevkov prejela že vsa sofinancerska sredstva, ki so bila 

opredeljena v odločbi. V okviru projekta je v letu 2015 planiran tudi nakup kmetijskih zemljišč na podlagi 

katerih bi v postopku komasacije lahko uredili parkirišča pri pokopališčih, razrešitve cest. 

Občina v letu 2018 načrtuje nadaljevanje izvajanja projekta komasacij na komasacijskem območju  

k.o.Tropovci, v kolikor bo dovolj interesa s strani občanov.  Predlog za nadaljevanje projekta komasacij v letu 

2018 se predvideva zaradi možnosti sodelovanja v projektu namakanja na ravni Pomurja.  

Stanje projektov: V letu 2015 je predviden strošek nadaljevanja in končanja izvedbe projekta  vseh devetih 

komasacijskih območij na podlagi pridobljenih sofinancerskih sredstev.  V teku bodo razgrnitve novega stanja 

po izvedbi komasacije za vseh devet komasacijskih območij in začelo se bo z izdajo novih odločb o dodelitvi po 

novem stanju. Postopek po Zakonu  o upravnem postopku  vodi Upravna enota Murska Sobota. Ostali del na 

komasacijskim območju  k.o. Tropovci pa je predviden v letu 2018. 
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4011 - 25  Ureditev vodotokov  

401114  AGROMELIORACIJE 

Namen in cilj projekta: Glede na realno stanje v državi in letošnjih velikih naravnih nesreč v ostali Sloveniji – 

poplave ter njihova sanacija. V kratkem (dve do tri leta) ni izvedljiv skupni regijski projekt  ureditve vodotokov: 

Celovito upravljanje z vodami v Pomurju.  Občina Tišina zato v okviru Agromelioracij pripravlja celoviti projekt 

odvodnjavanja občine Tišina. V projekt je vklučena izdelava projektne dokumentacije za izvedbo 

Agromelioracije za področje celotne občine. V projekt je vključena ureditev potokov Mokoša in Dobla 

(poglobitev, ureditev brežin), ureditev pritokov (Mali dobel, Rastika, Rjajca,..) ureditev ostalih odvodnih jarkov 

z navezavo na potoka Mokoš in Dobel. V projekt je vključena tudi ureditev in sanacija poti iz projekta 

komasacij. V okviru projekta je dogovorjeno sodelovanje z ARSO-om iz Murske Sobote, ter z MO Murska 

Sobota. Za izvedbo projekta Agromelioracija se bo občina prijavila na razpis za EU sredstva na ministrstvo za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v letu 2015. Sofinancerska sredstva lahko pričakujemo šele v letu 2016 ko bo 

dejansko vložen tudi zahtevek. Omenjena prijava se bo nanašala na devet vasi v katerih se izvajajo komasacije. 

Za vasi Petanjci, Tišina in Tropovci, ki niso v komasacijskem postopku mora občina vložiti lasten delež sredstev.     

Stanje projekta:  Projekt se bo izvajal v letih 2015-2016. 

 

11029004 Ukrepi za stabilizacijo trga 
4011 - 02  Kmetijske spodbude –  regresi  - DP 

401105                 NEPOSREDNA PLAČILA V KMETIJSTVU- REGRESI 

Namen in cilj projekta: načrtovana sredstva za spodbujanje kmetijstva in podeželja v obliki dopustnih kmetijskih 

spodbud v skladu z veljavno zakonodajo s tega področja so načrtovana v letu 2017 in naprej. V teku so postopki 

komasacij in potreb po arondacijah v tem obdobju takorekoč ne bo. Projekt je vključen v načrt razvojnih 

programov, ker gre za denarne pomoči.  

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu z možnostmi vsako leto sproti. 

 

12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN 

 

120069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov  energije 
4012 - 04                             Lokalni energetski koncept občine Tišina 

401202                 UČINKOVITA RABA ENERGIJE 

Namen in cilji projekta: Za potrebe prijavljanja na javne razpise s področja energetike mora imeti lokalna 

skupnost veljaven lokalni energetski koncept, zato je potrebno novelirati oz. obnoviti »akcijski načrt«, da bomo 

lahko še naprej sodelovali na teh razpisih. Izvedba le-tega je bila načrtovana že za leto 2014 in se prenaša v leto 

2015. 

Stanje projekta: projekt je predviden za zaključek v letu 2015. 

 
4012 - 05                             Energetska sanacija OŠ Tišina – ogrevanje 

401202                 UČINKOVITA RABA ENERGIJE 

Namen in cilji projekta: Zaradi prilagoditve projekta Energetska sanacija OŠ Tišina (4012 – 03) zahtevam 

razpisa, so stroški zamenjave kotlovnice iz sedanjega utekočinjenega naftnega plina – UPN v kotlovnico na lesne 

sekance bili preneseni na ta – projekt in predvideni za leto 2017. Tudi tu se predvideva sofinanciranje iz EU 

virov. 

Stanje projekta: projekt je predviden za izvajanje v letu 2017, v kolikor bodo odobrena evropska sredstva 

 

 

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE                    

 

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 
4013 - 08                            Izgradnja ceste Gradišče - Ribiški dom 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta: Načrtuje se asfaltiranje ceste do ribiškega doma v Gradišču. Tudi zanj je načrtovano 

sofinanciranje iz EU sredstev, v kolikor bodo ustrezni razpisi EU – EKSRP. 

Stanje projekta: V letu 2011 je pridobljena projektna dokumentacija, izvedba pa sledi po letu 2018.                        

 

4013 - 27                           Kolesarska steza Vanča vas – Tišina 

401305              GRADNJA IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE CESTNE  INFRASTRUKTURE,  

                           PLOČNIKI, KOL. STEZE 

Namen in cilj projekta: . S tem projektom skušamo zagotoviti večjo varnost kolesarjev in pešcev na omenjenem 

odseku ceste. V letu 2013 je bila opravljena recenzija na PZI projekt kolesarske steze. Za leto 2015 se tako 

načrtuje izdelava DIP dokumentacije, ki je spremna dokumentacija v načrtovalnem postopku posameznega 
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projekta. Hkrati tudi morebiti uskladitev PZI dokumentacije za potrebe morebitnih razpisov, ki bi sicer 

pogojevali kakšno drugačno razmerje ali vsebino infrastrukture. Občina je navedeni projekt prijavila v Regijski 

projekt Pomurske regije: Prekmurje - Kolesarska regija, ter pričakujemo sofinanciranje projekta  s strani EU-ja.   

Stanje projekta:  Projekt je v primeru uspešne prijave na razpis v celoti predviden za realizacijo v letu 2016. 

 

 

 

4013 - 29                            Rekonstrukcija ceste Borejci – III. Faza 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta: III. Faza je bila večinoma v NRP-ju načrtovana za leto 2015 in je obsegala: 

rekonstrukcijo ostalih manjših  cestic s komunalno ureditvijo v naselju Borejci. Pokazalo pa se je da po dosedaj  

izvedenih delih kratkoročno ni potrebna. Sočasno z izvedbo II. Faze v letu 2014 je občina z rebalansom uvrstila 

del projekta III. Faze in uredila cevi pred asfaltiranjem. Preostale asfaltne površine III. Faze pa so dejansko hišni 

priključki do bolj oddaljenih stanovanjskih hiš. Projekt se bo po potrebi aktiviral čez več let. 

Stanje projekta: Projekt se zaključuje v letu 2014.    

 

4013 – 30                            Rekonstrukcija LC na Krajni 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta: Planirana je rekonstrukcija lokalne ceste na Krajni. Načrti in druga projektna 

dokumentacija je bila pridobljena v sklopu 15 cest v letu 2012. Predvideva se prijava za sofinanciranje projekta 

iz razpisa EKSRP – razvoj podeželja. Za leto 2015 se načrtuje izdelava DIP dokumentacije, ki je spremna 

dokumentacija v načrtovalnem postopku posameznega projekta. Hkrati tudi morebiti uskladitev PZI 

dokumentacije za potrebe morebitnih razpisov, ki bi sicer pogojevali kakšno drugačno razmerje ali vsebino 

infrastrukture. Sama izvedba rekonstrukcije je planirana za leto 2016. V sklopu projekta bo po naselju Krajna 

rekonstruirana tudi javna razsvetljava. Namen in cilj je obnova oz. rekonstrukcija ceste za doseganje večje 

prometne varnosti na tej cesti. 

Stanje projekta: Za projekt je pridobljena projektna dokumentacija, izvedba je planirana v letu 2016, v primeru 

uspešne prijave na razpis iz programa razvoja podeželja. 

 
4013 – 31                            Izgradnja ceste do pokopališča Sodišinci 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta: V letu 2018 so predvideni stroški za izgradnjo ceste do pokopališča Sodišinci. Tudi za ta 

projekt se predvideva prijava na razpis za EU sredstva in sicer je predvideno 85 % sofinanciranje s strani EKSRP 

Razvoj podeželja.   

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu v letu 2018 

 
4013 – 32                            Rekonstrukcija lokalne ceste Murski Črnci - Satahovci – Krog 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP  uvršča 

rekonstrukcija lokalne ceste  Murski Črnci -Satahovci – Krog. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize 

stanja cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije. V letu 2015 se tako načrtuje izdelava DIP 

dokumentacije ter morebitna uskladitev PZI dokumentacije za potrebe možnega razpisa. Ocenjena vrednost 

projekta tako znaša 142.000 EUR.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja regij v letu 2016 

 
4013 – 33                            Rekonstrukcija ceste srednji Petanjci VGD do HŠ59 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija lokalne ceste srednji Petanjci VGD do HŠ59. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize 

stanja cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu  Razvoja podeželja v letu 2017 

 

4013 – 34                            Rekonstrukcija ceste Rankovci – mlekarna 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 
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rekonstrukcija ceste Rankovci - mlekarna. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja cesta že 

izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih občinskih cest v 

naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi slabega spodnjega 

ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja v letih 2017-2018 

 
4013 – 35                          Rekonstrukcija ceste Tropovci VGD – mimo igrišča   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Tropovci VGD – mimo igrišča. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja 

cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja v letu 2018 

 
4013 – 36                          Rekonstrukcija ceste Gradišče LIPA – mimo igrišča   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Gradišče LIPA – mimo igrišča. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja 

cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu  Razvoja podeželja v letu 2018 

 
4013 – 37                          Rekonstrukcija ceste Tišina – RC Časar   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Tišina – RC Časar. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja cesta že izdelana 

projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih občinskih cest v naseljih, 

ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi slabega spodnjega ustroja 

potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja v letu 2018 

 
4013 – 38                          Rekonstrukcija ceste Tišina – RC do HŠ73   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Tišina – RC do HŠ73. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja cesta že 

izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih občinskih cest v 

naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi slabega spodnjega 

ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja v letu 2018 

 

4013 – 41                          Celovita prometna študija   

401317                   PROMETNA ŠTUDIJA 

Namen in cilj projekta:   Po informacijah Ministrstva za okolje in prostor bodo morale občine pristopiti k 

izdelavi celovite prometne strategije. Pri naročilu-izdelavi prometne strategije bi se naj združevalo več sosedskih 

občin, od katerih bi naj bila ena večja. V letu 2015 občine pričakujemo razpis za sofinanciranje izdelave te 

prometne študije katerega bo vodila občina koordinatorka. Strategija, ki je obenem tudi cilj projekta vsebuje 

analizo stanja, vizijo razvoja prometnega sistema, strateške cilje in stebre, ki evidentirajo ključna področja 

ukrepanja. V tem primeru med več sosedskimi občinami.      

Stanje projekta: Projekt je predviden za dokončanje v letu 2015. 

 

13029003 Urejanje cestnega prometa 
4013 - 15                            Avtobusne čakalnice po vaseh 

401307              AVTOBUSNA POSTAJALIŠČA, PARKIRIŠČA IN OSTALO 

Namen in cilj projekta: V 2015 je planirana  postavitev avtobusne čakalnice v naselju Borejci pri pokopališču 

smer Murska Sobota. Občina v nadaljnjih letih na podlagi trenutnih potreb več ne načrtuje postavitve avtobusnih 

čakalnic, saj so bile do sedaj vse ostale potrebne avtobusne čakalnice dejansko že realizirane   
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Stanje projekta: Projekt se v letu 2015 zaključuje. 

 

4013 - 39                           Komunalna inf. v romskem naselju Vanča vas – Borejci 

401307              AVTOBUSNA POSTAJALIŠČA, PARKIRIŠČA IN OSTALO 

Namen in cilj projekta:  

Za nadaljnje  izvajanje projekta občina v letu 2016 načrtuje stroške izdelave projektne dokumentacije za romsko 

stanovanjsko naselje v enoti BO-2 v Vanča vasi za ureditev komunalne infrastrukture. V letih 2017-2018 je 

predvidena ureditev ter prijava na morebiten razpis s strani romske infrastrukture. 

Stanje projekta:   V letu 2016 se načrtuje priprava dokumentacije. V naslednjih letih se bo občina prijavila na  

razpis za romsko infrastrukturo. Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpis za Romsko 

infrastrukturo.  

 

13029004 Cestna razsvetljava 
4013 - 18  Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave po vaseh 

401309              GRADNJA IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE CESTNE RAZSVETLJAVE 

Namen in cilji projekta: Občina je že leta 2012 pridobila načrt javne razsvetljave in pristopila k postopni obnovi 

javne razsvetljave in uskladitvi z veljavno zakonodajo glede svetlobnega onesnaževanja. Dela so se pričela že v 

decembru 2012 in nadaljevala po enaki pogodbi poleti-jeseni 2013. V letu 2016 se občina želi prijaviti na 

morebiten razpis katerega od energetskih podjetij v Sloveniji (možno, da bo razpise objavilo več podjetij, 

ločeno).  Ob zamenjavi dotrajanih luči z novimi še posebej govori v prid k izbiri novega tipa LED doba vračanja 

investicije, kot drastično zmanjšana poraba električne energije ter ne nazadnje zmanjšanje stroškov tekočega 

vzdrževanja. V naslednji paket zamenjave luči želimo tako vključiti tiste ulice po naseljih, kjer se srednjeročno 

ne predvideva kakšna druga rekonstrukcija ceste s strani občine ali je v preteklosti že bila izvedena. 

Stanje projekta: Pripravljena osnovna dokumentacija za nadaljnje delo ob prijavi na razpis. Investicija se bo 

nadaljevala le ob pridobitvi sofinancerskih sredstev, ki so predvidena za leto 2016.  
 

 

14 GOSPODARSTVO    
 

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva 
4014 - 12                             Pospeševanje razvoja  malega gospodarstva 

401411                  POSPEŠEVANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 

Namen in cilj projekta: vsako leto se bodo sredstva dodeljevala na podlagi javnega razpisa v skladu s 

Pravilnikom o dodeljevanju finančnih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Tišina. 
Stanje projekta : S projektom smo začeli v 2013 in je predviden za izvajanje tudi vsako naslednje proračunsko 

leto. 
 

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 
4014 - 14                            Večnamenski in turistični objekt Gederovci  

Namen in cilj projekta: V okviru proračunske postavke je predvidena ureditev objekta bivšega mejnega prehoda 

v Gederovcih. Predvidevajo se stroški  izdelave idejne študije za večnamenski objekt bivšega mejnega prehoda 

Gederovci. (420804),  sama izvedba pa v letu 2016, ko se načrtuje prijava na ustrezen razpis.  Predvideva se 

prijava na razpis za EU sredstva za čezmejno  sodelovanje iz katerih bi bilo sofinancirano 85% upravičenih 

stroškov projekta. Objekt se bo uredil kot Skupni Turistični informacijski center Pomurskih občin, kolesarski 

servis z ponudbo koles, prodajalno domačih izdelkov, postajališče za avtodome.  V okviru drugih operativnih 

odhodkov (kto 402999) za katere se namenja 25. Tisoč EUR pa občina Tišina želi z obliko socialnega 

podjetništva izpodbuditi ustvarjanje novih delovnih mest za skupine ljudi, ki so ranljive (starejši delavci, iskalci 

prve zaposlitve,…). Ob enem pa želimo z to obliko povezati ponudnike domačih pridelkov in izdelkov iz občine 

Tišina in sosednjih občin, ter jim omogočiti prodajo le-teh skozi obliko socialnega podjetništva. Z to obliko 

želimo vsem ponudnikom zagotoviti trajnejšo prodajo njihovih izdelkov in pridelkov. Omogočiti želimo prodajo 

lokalno pridelane hrane in tudi omogočiti prodajo preko te oblike javnim zavodom in ustanovam (šole, vrtci,…).  

V Sloveniji se podobni projekti zelo uspešno izvajajo v večih primerih. Ker pa za postavitev celovite ponudbe 

znotraj občine Tišina ni zadosti ponudnikov, smo se povezali z Kooperativo Konjice,  ki zelo uspešno pelje 

projekt socialnega podjetništva v Slovenskih Konjicah. V sodelovanju s Kooperativo želimo zagotoviti celovito 

ponudbo, vzpostavitev sistema prodaje, sodelovanja na javnih naročilih, da našim ponudnikom domačih 

pridelkov in izdelkov omogočimo trajno prodajo njihovih proizvodov. Omenjena zadeva je bila vključena v 

pripravo rebalansa za leto 2014 vendar do njegove realizacije ni prišlo, ker objekt bivšega mejnega prehoda v 

Gederovcih še ni v lasti občine Tišina 
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Stanje projekta : trenutno je v okviru objekta urejena turistično informacijska pisarna za katero občina na podlagi 

najemne pogodbe plačuje mesečno najemnino. Za izvajanje projekta pa potekajo razgovori z državnimi 

inštitucijami o prenosu lastništva objekta z zemljiščem na občino Tišina.  

 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE                                                  
 

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki 
4015 - 01                          Zbirno sortirni center Puconci – CERO 

401501                 IZGRADNJA ZBIRNO – SORTIRNEGA CENTRA PUCONCI - CERO 

Namen in cilj projekta: Na področju varovanja okolja se v letu 2015  načrtuje  dokončanje  sofinanciranja 

izgradnje Centra za ravnanje z odpadki Puconci in sicer II. faza na osnovi aneksa št - 5 k Medobčinski pogodbi 

za sofinanciranje CERO Puconci. V projekt je bilo vključenih več občin. Strošek investicij, ki odpade na občino 

Tišina, je financiran iz lastnih proračunskih sredstev občine.   

Stanje projekta: Projekt bo v letu 2015  zaključen. 
 

 

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUN. DEJAV.              

 

16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc 
4016 - 14              Conacija gozdnih zemljišč 

401624              CONACIJA GOZDNIH ZEMLJIŠČ 

Namen in cilj projekta:Zavod za gozdove je opravil conacijo oz. razdelitev gozdov v območja a, b, c. gozdnih 

zemljišč občinam pa je naložil, da opravijo analizo OPN-a glede na zastavljeno conacijo gozdnega prostora 

zaradi načrtovanja posegov in dejavnosti v gozdovih na območju občine. Namen oz cilj projekta » conacije 

gozdov« je uskladitev z dejanskim stanjem, saj nekateri projekti, ki so že izvedeni v teh dokumentih niso bili 

upoštevani prav tako pa tudi preveritev in uskladitev z dejanskim stanjem, ki bo omogočala nadaljnje 

načrtovanje posegov in dejavnosti v gozdovih na območju občine.  

Stanje projekta: Po opravljeni analizi OPN-a se bo projekt v letu 2015 tudi zaključil. 

 

16039003 Objekti za rekreacijo  
4016 - 13                  Kolesarska počivališča 

401623                 Kolesarska počivališča 

Namen in cilji projekta: V letu 2013 so bila v okviru projekta Leader v naši občini postavljena tri kolesarska 

počivališča, ter en nadstrešek. Za leto 2015 se načrtuje namestitev pitnikov za vodo na dveh kolesarskih 

počivališčih ( Murski Črnci in Krajna). Na ostalih dveh kolesarskih počivališčih pa bodo pitniki nameščeni na 

podlagi sprejetega plana v letu 2014 (Gederovci-nadstrešek, Petanjci). Z namestitvijo pitnikov za vodo bo tako 

občina postala kolesarjem prijaznejša občina.    

Stanje projekta: trenutno so v občini Tišina postavljena štiri kolesarska počivališča (na enem samo nadstrešek), z 

namestitvijo pitnikov bo bodo postala prijaznejša kolesarjem. Projekt se zaključuje v letu 2015. 

 

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje  
4016 - 03                             Poslovno – stanovanjski objekt Tišina 

401615                 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽ.  - PSO TIŠINA 

Namen in cilj projekta:  Z postopno zamenjavo  dotrajanih oken v neprofitnih stanovanjih v poslovno 

stanovanjskem objektu na Tišini je občina začela že v letu 2013  in jo bo nadaljevala v večjem obsegu še v letu 

2015 (menjava oken v skupnih prostorih – kulturna dvorana, soba zraven upokojencev, itd.) manjši del menjave 

oken pa je še planiran za leto 2016. Menjava dotrajanih oken tako prispeva k manjšim stroškom porabe 

ogrevanja.     

Stanje projekta : Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi. 

 

16069001 Urejanje občinskih zemljišč 
4016 - 04              Ureditev občinskega središča – center Tišine  

401621        UREDITEV OSR. CENTRA TIŠINE – OB GLAVNI CESTI 

Namen in cilj projekta:V letu 2013 je bila za namen ureditve občinskega središča – center Tišina (okolica 

cerkve, PSO, občinske zgradbe itd.) pridobljena projektna dokumentacija in izvedena ureditev spominskega 

parka v povezavi s 100 obletnico smrti dr. Ivanocija. V sklop uredite spada tudi postavitev otroškega igrala. 

Sama nadaljnja ureditev centra Tišine je poveza z rekonstrukcijo glavne ceste, ki poteka skozi naselje Tišina zato 

predvidevamo, da  bomo z izvedbo projekta začeli v letu 2016. Za leto 2015 se tako načrtuje izdelava projektne 

dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za ureditev parkirišča – razširitev ob Poslovno 

stanovanjskem objektu.  
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Stanje projekta: V letu  2013 je bila pridobljena projektna dokumentacija, izvedba bo sledila leta 2016-2017 oz. 

ob rekonstrukciji ceste in izgradnje rondoja. Za samo izvedbo ureditve centra Tišina občina načrtuje prijavo na 

razpis EKSRP – Razvoj podeželja. 

 

16069002 Nakup zemljišč 
4016 - 07                              Urejanje in odkup zemljišč – razno 

401608              TEKOČI IN INVESTICIJSKI STROŠKI UREJANJA ZEMLJIŠČ (zemljiško  

                           knjižne in geodetske zadeve) 

Namen in cilj projekta:  V letu 2015 v sklopu nakupa zemljišč načrtujemo odkup zemljišča na katerem je vaški 

vodovod Gradišče, del sredstev odkupa zemljišča pa so namenjena posameznikom ob izravnavi meje v kolikor 

so oškodovani in se njihova površina zmanjša. Načrtovana sredstva za ureditev zemljiških razmerij(odkupi) 

manjših delov zemljišč po katerih poteka javna infrastruktura z namenom ureditve lastništva pa so prav tako 

načrtovana za vsa nadaljnja leta.   

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu z vsakokratnimi potrebami. 

 

 

17      ZDRAVSTVENO VARSTVO                                      

 

17029001         Dejavnost  zdravstvenih zavodov  
4017 -01                            Zdravstveni dom Murska Sobota 

401709                INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE ZDRAVSTVENEGA DOMA MURSKA SOBOTA       

Namen in cilji projekta: V predlog proračuna se uvrščajo stroški sofinanciranja energetske sanacije 

zdravstvenega doma Murska Sobota. Občine bodo kot sooustanoviteljice Zdravstvenega doma  krile del stroškov 

in sicer po kriteriju števila prebivalcev, ki v deležu 7,33 % odpade na občino Tišina. Večino sredstev za 

navedeno investicijo pa je Mestna občina Murska Sobota pridobila na javnem razpisu. Za leto 2015 se tako 

načrtuje poplačilo končnega deleža obveznosti (manjši del bo najverjetneje poravnan v letu 2014). Do zamika pa 

prihaja zaradi tega ker je bila pogodba z izvajalcem del podpisana šele v mesecu oktobru 2014 in vsa dela tako 

niso mogla biti  končana v letu 2014. Cilj projekta je zmanjšanje obratovalnih stroškov predvsem stroškov 

ogrevanja in tudi sama ureditev stavbnega pohištva (menjava oken).  

Stanje projekta:  projekt bo v letu 2015 zaključen. 

 

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE                                            

 

18039005          Drugi programi v kulturi 
4018 - 05                            Grad na Tišini s parkom 

401815           OBNOVA IN SOF. SAKRALNIH KULTUR. SPOMENIKOV IN KULTURNE DEDIŠČINE 

Namen in cilj projekta: V okviru tega projekta so načrtovana sredstva za  obnovo dela prostorov, ki bodo v lasti 

občine ter ureditve parka ob Gradu na Tišini. V okviru projekta je podpisana pogodba o javno zasebnem 

partnerstvu, prav tako pa je izdelan tudi OPPN, ki je bil pogoj za izpeljavo vseh nadaljnjih aktivnosti.  Občina v 

letu 2015 načrtuje delno plačilo pogodbene obveznosti na podlagi pogodbe o javno zasebnem partnerstvu 

»Bathyanijev dvorec« na Tišini v višini 50.000 EUR (zemljišče, komunalni prispevek) saj mora zasebni partner 

najprej izvesti gradbena dela in šele nato lahko začnemo z ureditvijo samega parka. V letu 2016 pa se načrtuje še 

ureditev parkirišč, katera bodo na razpolago tako uporabnikom tega objekta kot tudi obiskovalcem parka.  

Obnovo bo v celoti financiral zasebni partner. Občina bo na koncu pridobila prostore v velikosti 120 m2 za 

katere bo plačala razliko med že vloženim vložkom in dejanskimi stroški obnove njenih delov prostora v skupni 

višini 109.000 EUR (od tega 50.000 EUR v letu 2015, razlika pa v letu 2016). V okviru projekta se predvideva 

prijava na razpis EKSRP za razvoj podeželja in z tem povezano sofinanciranje ureditve parka in parkirišča, ki je 

za izvedbo planirano v letih 2017 -2018.  

Stanje projekta: v okviru projekta je podpisana pogodba o javno zasebnem partnerstvu, prav tako pa je izdelan 

tudi OPPN, ki pogojujeta izvedbo navedenega projekta in vse nadaljnje aktivnosti v naslednjih letih oz. vse do 

leta 2018 ko se dejansko pričakuje zaključitev projekta  

 

18059001 Programi športa 
4018 - 06                             Sofinanciranje opreme in objektov športnih društev  

401814                 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH OBJEKTOV 

Namen in cilj projekta: V okviru programa športa so vsako leto načrtovana sredstva za sofinanciranje investicij 

športnih društev in organizacij z cilji izboljšanja samih pogojev za izvajanje športne dejavnosti. Občina v letu 

2015 za tovrstno vzdrževanje načrtuje za 10 % več sredstev kot prejšnja leta.   

Stanje projekta: Sredstva se društvom vsako leto delijo na podlagi prijav na javni razpis in glede na obseg 

razpoložljivih sredstev.  
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19 IZOBRAŽEVANJE     

 

19039001 Osnovno šolstvo 
401907                 INVESTICIJE IN VZDRŽEVANJE OBJEKTOV OŠ 

4019 - 03                            Osnovna šola Tišina – oprema, obnova objekta in igrišč 

Namen in cilj projekta: Med investicijskimi izdatki za OŠ Tišina, so vsako leto načrtovana sredstva za 

amortizacijo (obnovo) opreme (vsako leto postopna zamenjava dotrajane opreme in dokup manjkajoče opreme).       

V letu 2015 bodo izdatki namenjeni  namestitvi potrebnih žaluzij na zahodni strani OŠ Tišina, ki so bile ob 

energetski sanaciji dotrajane in neustrezne, načrtovana pa je tudi  ureditev prostora za dostavo šolske prehrane, 

ki jo dobavitelji dostavijo izven delovnega časa.  Za teraso v vrtcu »Bibe« pa se zagotavljajo sredstva za namen 

dobave in montaže pergotende (potrebna zagotovitev senčenja otrokom, po odstranitvi nevarnih dreves na 

dvorišču OŠ). 

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi 

 

4019 - 04                           Telovadnica pri OŠ Tišina 

401916                 INVESTICIJE IN INV. VZDRŽ. – ŠPORTNA DVORANA 

Namen in cilj projekta: Največji načrtovani projekt na področju osnovnega šolstva v naslednjem štiriletnem 

obdobju je izgradnja večnamenske športne dvorane. Glede na število oddelkov v osnovni šoli je obstoječa 

telovadnica vsaj enkrat premajhna glede na veljavne normative. Projekt se načrtuje v takšni velikosti in 

opremljenosti, da bo zadostoval ne samo za potrebe osnovne šole in športnih društev ampak kot osrednji objekt v 

občini za tekmovanja in vse večje kulturne, športne, družabne in podobne prireditve in tekmovanja v občini. V 

okviru projekta je načrtovana tudi rekonstrukcija obstoječe telovadnice, vzporedno z izgradnjo nove 

večnamenske športne dvorane pa je potrebno urediti zunanje športne površine, komunalno infrastrukturo in 

promet. Za projekt načrtujemo prijavo na EU razpis Evropskega sklada za regionalni razvoj – ukrep razvoj regij 

v naslednji finančni perspektivi 2014 – 2020. Upoštevano je 85% sofinanciranje upravičenih stroškov.  

Stanje projekta: V letu 2012 je bila sklenjena pogodba za izdelavo strokovnih podlag. V letu 2015 se načrtujejo 

sredstva za izdelavo projektne dokumentacije PGD in PZI, izgradnja športne dvorane pa je predvidena v letih 

2016– 2017 oz. po odobritvi sofinancerskih sredstev.   

 

51 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO    
 

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE          
 

04029001 Informacijska infrastruktura 
5104 - 01                  Računalniki in druga strojna oprema 

510401                 INFORMACIJSKA INFRASTRUKTURA – STROJNA OPREMA 

Namen in cilj projekta: V okviru te postavke je načrtovana postopna zamenjava dotrajane, predvsem pa zastarele 

strojne opreme v skladu s potrebami. V letu 2016 je predvidena  zamenjava računalnika v prostorih režijskega 

obrata (pisarna sodelavca za vaške skupnosti).  

Stanje projekta : Projekt se izvaja v skladu s potrebami in možnostmi. 
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039001 Oskrba z vodo 
5116 - 01                                Investicijsko vzdrževanje vaških vodovodov   

511602                    INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE VAŠKIH VODOVODOV 

Namen in cilj projekta: Vsako leto je določen del sredstev načrtovan za investicijsko vzdrževanje vodovodnih 

črpališč in vodovodnega omrežja. V letu 2015 so v okviru investicijskega vzdrževanja vaških vodovodov 

predvidena sredstva za morebitno predelavo na črpališčih, saj le-ta ostaja v funkciji tudi po I. faza Pomurskega 

vodovoda. 

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi. 

 
5116 - 02                                Pomurski vodovod  
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

Namen in cilji projekta: V okviru tega projekta so načrtovana sredstva za sofinanciranje kohezijskega projekta 

Pomurskega vodovoda – sistem B.  V načrtu razvojnih programov občine Tišina so za projekt Pomurskega 

vodovoda sistem B načrtovana samo sredstva sofinanciranja, ki odpadejo na občino Tišina (brez DDV), celotna 

vrednost projekta ter vsi viri sofinanciranja se vodijo pri občini koordinatorki.  V letu 2015 se v okviru projekta 

načrtuje gradnja cevovodov, ki bo zaključena tekom leta 2015. Glavni izvajalec že pripravlja dokumentacijo za 



NRP 2015 – 2018 – SPLOŠNA RAZPRAVA                                  OBRAZLOŽITVE  

 12 

potrebe izvedbe tehničnih pregledov za posamezne cevovode. Zneski v naslednjih letih so ocena sofinanciranja 

za II. Fazo.  

Stanje projekta: Projekt I. Faze je v izvedbi – teku. Dela potekajo tako na transportnih, kot primarnih cevovodih. 

Na terenu so izvedena tudi gradnja črpališča v Gradišču ter rekonstrukcija vodnega vira Črnske meje.  

 

52 REŽIJSKI OBRAT – POKOPALIŠČA    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                          

 

16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 
5216 - 02                               Investicijsko vzdrževanje mrliških vežic         

521603                    INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ IN MRLIŠKIH VEŽIC               

Namen in cilj projekta: Do leta 2015-2018 so predvidena sredstva za postopno obnovo mrliških vežic na 

območju celotne občine. Za leto 2015 so na podlagi predračuna predvideni stroški zamenjave salonitne azbestne 

strešne kritine na mrliški vežici Borejci katera je bila poškodovana v neurju  leta 2008 in bila takrat samo 

začasno sanirana ter obnova terase pri mrliški vežici na Petanjcih, kjer je predvidena še namestitev luči na 

parkirišču ob pokopališču 

 Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami. 

 

53 REŽIJSKI OBRAT – SPLOŠNA KOMUNALA    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                       

 

16039005 Druge komunalne dejavnosti 
5316 – 03                                  Oprema za komunalno vzdrževanje vasi 

531602                INVESTICIJE IN OPREMA ZA KOMUNALNO UREJANJE VASI 

Namen in cilj projekta: Vsako leto so načrtovana sredstva za nakup opreme za potrebe komunalnega urejanja 

vasi. V letu 2015 so planirani stroški nakupa dveh kosilnic na nitko. 

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami in razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti. 

 

16069001 Urejanje občinskih zemljišč         
5316 - 01                                 Komunalna ureditev Murski Črnci – veliki kompleks  

531604                INVESTICIJE V KOMUNALNO UREJANJE ZEMLJIŠČ - CESTE                 

Namen in cilj projekta: v letu 2013 je bila pretežno dokončana investicija v komunalno ureditev novega naselja, 

ki je bila prvič pričeta leta 2007. V novem naselju so urejene ceste, meteorna odvodnja, javna razsvetljava, 

vodovod, kanalizacija, elektrika, požarna varnost in komunikacijski vodi. V letu 2015 načrtujemo le stroške dveh 

manjših nakupov zemljišča za potrebe razširitve ceste po kraku 1 po dejanski izgradnji, ki zaradi dolgotrajnih 

postopkov še nista končana.    

Stanje projekta: Projekt bo v letu 2015 v celoti zaključen.  V  okviru projekta je pridobljena tudi PID 

dokumentacija.  Sicer na kraku 2 ostaja neurejenih cca. 30 m ceste, h kateri pa bo občina pristopila ob morebitni 

gradnji v tistem delu ulice (komunalni vodi pa so urejeni in predpripravljeni).   

 

  

5316 - 11                                 Komunalna ureditev v Romskem naselju – ulica ob meji katastrske občine 

531604                INVESTICIJE V KOMUNALNO UREJANJE ZEMLJIŠČ - CESTE                 

Namen in cilj projekta:  Na omenjenem projektu je zagotovljenih  3. Tisoč EUR  za namen dokončanja 

PZI dokumentacije za izvajanje projekta »komunalna ureditev v Romskem naselju – ulica ob meji 

katastrske občine«.  
Stanje projekta:  Projekt se bo zaključil v letu 2015 

 

5316 - 13                                 Komunalna ureditev Murski Črnci – za igriščem  

531604                INVESTICIJE V KOMUNALNO UREJANJE ZEMLJIŠČ - CESTE                 

Namen in cilj projekta: Občina v letu 2015 z navedeno komunalno ureditvijo želi urediti krajši odsek ceste, kjer 

stoji že vseljena gradnja. Na tem odseku v dolžnici cca. 25 m je potrebno (podaljšanje fekalne kanalizacije,  

vodovoda, elektrike, luč, kandelaber, izkop, odvoz in zamenjava ustroja ceste itd). Cilji projekta temeljijo 

predvsem na zagotovitvi ustrezne komunalne infrastrukture in z tem pridobiti večjo poseljenost v občini.  

Stanje projekta:  Projekt se bo zaključil v letu 2015 
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54 REŽIJSKI OBRAT – KANALIZACIJSKI SISTEM    
 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE                      

 

15029002 Ravnanje z odpadno vodo – kanalizacija in ČN 
5415 – 09                                  Kanalizacija Gederovci – dodatni kanali 

541503                INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE KANALIZAC. OMREŽJA  

Namen in cilj projekta: Stroški za izgradnjo kanalizacijskega cevovoda v naselju Gederovci, kjer se eden 

uporabnik želi priklopiti na kanalizacijsko omrežje so predvideni za izvajanje v letu 2016 

Stanje projekta: Projekt bo v letu 2016 zaključen 

 

541503                INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE KANALIZAC. OMREŽJA  

5415 – 13                                  Kanalizacija Petanjci – dodatni kanali 

Namen in cilj projekta: Občina v letu 2015 za namen izgradnje cevovoda na Petanjcih- novogradnja načrtuje  

sredstva za priključitev na kanalizacijsko omrežje 

Stanje projekta: Projekt bo v letu 2015 zaključen 

               

 

22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA                                                   
 

22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna  
5422 – 01                               Kredit – EKO – 2002 (kanalizacija) 

542201                 GLAVNICA ZA ODPLAČILO DOLG. KREDITA 

Namen in cilj projekta: V obdobju 2015 – 2018 je za vsako leto predvideno trimesečno odplačilo glavnic za 

dolgoročni kredit, prejet od EKO sklada RS in sicer za kanalizacijo. Po letu 2018 ostajajo po amortizacijskih 

načrtih le še obveznosti za odplačilo glavnic do avgusta 2018.  

Stanje projekta: V okviru posameznega proračunskega leta se zagotovijo sredstva za pravočasno odplačilo 

glavnic in obresti. Občina bo tako v mesecu septembru 2018 na podlagi amortizacijskega načrta dokončno 

odplačila najeti kredit iz leta 2002. 
 

5422 – 02                               Kredit – EKO – 2006 (ČN Murski Črnci) 

542201                 GLAVNICA ZA ODPLAČILO DOLG. KREDITA 

Namen in cilj projekta: V obdobju 2015 – 2017 je za vsako leto predvideno trimesečno odplačilo glavnic za 

dolgoročni kredit, prejet od EKO sklada RS in sicer za čistilno napravo Murski Črnci. Po letu 2017 ostajajo po 

amortizacijskih načrtih še obveznosti za odplačilo glavnic do konca leta 2021.  

Stanje projekta: V okviru posameznega proračunskega leta se zagotovijo sredstva za pravočasno odplačilo 

glavnic in obresti. 

            

 Tišina, november 2014 

Pripravila:                                                                                                  OBČINA TIŠINA 

Mateja Celec in                                                                                    ŽUPAN  

 s sodelavci iz OU in ReO                                                               Franc HORVAT, dipl. ing. zoot.                                    


